85 IRRBY YN AP /BINYRY, ST BTe HuBaeeNVYHBOT BYHD, STV B0

SiNB=09)BV WOT + DBEIE

sin30°= cos60°=% Sin60°= cos30°=§

COSG: m%? 2@ T B tan3oo=% , tan600=l ,tan450=1

tanB= D3 WD + mz}; FAPL Y]

12.1.1. 2) JBEIR B3UITD, Je3 J030oB &N Jwd, B8e3had 20 M eugdd @rid et BRSNS, Suddeodrt &RE SBAS
Zeey) 30° 8T3, JoR3B aBTSY, S0TRED.

ABeRE AB Jed ol

sin30°=4

=2 ("7 AC=20) = Zod a3d AB=10m




12.1.2. DDmedrnt d3, 200 T S0, Swd, oNwen Suweodri 30° eSS HVotdBTBE D) ST S 3B
BB 8 M BeJBY o3, ToNE. TMeTT SO DeWa BT HTT BT O 0T BoRRED.

ddeads  BAC @0med S0

tan30°=i

V3

=_=i=§:> J3AC=16m

Add (2)+(4) = /3 (AB+AC)=24m=3*8m= /3 */3*8m=

03 o83 =BA+AC=8+3m




12.1.3. h3rineddey @ VHRBITO &3, BMeN T Bath0BNRTRY, TdTD 03eeldDhTIT. 5 SRFB YN w03, Orf @V
DD 1.5M o33 D) Jud, 30° 4.3 Bees sLoINDT0Z Forie HO B, wedheod WSTed 3M OZT Ferie S, 60°
LB0NDB0T TSV VHFBRSIT. TMBT B TBR JFoTIeMD wodhrordad evgsla) ?

A8e38 AC, PR 590h2008Rw

sin30°=1
2

A = Q
Sin60°=I B C

APQR 39 Sin60°

Q

12.1.4. tpe)38 @ordord 30m B0 SuB Hed 00t DoWIN0T, MRe)SE DALY, Jpeduen svot3arda s 3 8eeSY)
30° 33, reeRd)d8 OSTBIY, BowLBAO

ddeads AB adw rieem)d

tan30°=.

_AB_AB _
30

.:> V3AB=30(=10*/3*.3) = rteexd)3s o83 AB =10+3m




12.1.5. mezsedpord SO SHeddod 60mM oBTBY FoTDST. ATY, Be308 BB Fo3, VBN JT eed 20w

DoDITOI Newd, Be3W. TSy Swideolrt 60° ob éfaewwaig( PLOEDTTIBT. WY JIBLTANVBOW) &I, WV mcﬁod@(
B0RHAWD.

ddean C o nees

Sin60°=§

Sin60°=%=% =§ — J3AC=120=40*3 * 3 = 03 vz AC =403 m

12.1.6. 1.5m o303 Bdniaiezy, 30mM o308 3638003 =0, GR0TO Jodmas3L333 BATE, SED Beerbmon 33T Deendrt
OB B30T HVOLIT VR 3 dresdy 30° Abod 60° 1 F) BT, FoMET BFD B33 33 om) Ges ITT WoBTRR?

®03. | JCeIB AB olv 33T A

CA=BA-BC=30-BC=30-GE=30-1.5= 28.5(=3%9.5) g

tan30°=i

3
AAEC obg) tan30°0= 0= 222 =L = CE=28.5%3m

CE L3

tan60°=h/3

= /3CD=28.5(=9.5*3)=9.5%3 *,3 = CD=9.5.3
36338 831 IBD wox Bed FG=DE=CE-CD=28.5%3 -9.5/3=1943 m




12.1.7. 20m o303 563 B3p0B3 hedS 3908 B)[0mad reeg)Sapond (transmission tower) sheend Si@) sy Sos
ed 20T VoDANOT Jeedwont IS FeeIN FEbheoN 60° DB 45° @3, BTTED reeHTH BT BoreBMMD

D03. Qdweas BD o 863“05 e A

tan45°=1 _.f:::;\ '
BD
ADCB ojoeg tan45°= =

tan60°=.

AACB ab®) tan60°= QE - ’2\5 —I:> AB=2043 m

B3Bad rteek)Bs o83 AD=AB-BD=20+/3-20= 20(+/3 -1)m




12.1.8. 1.6M o333 &3H03R0TY, 0T 23T &eerNBd ROTTNT. FVT &Hed 200w DoDINT &3ehHab Sheendod sV 3
B0edy) 60° D) vTe DoWINT HedT eendd sV 3B eSS 45° 8NT. HeBT OBTBIY BoR LB

®03. | dvdeas BD oy Jed
tan45°=1

ADCB 09 tan45°=2—2=1:>.£.
tan60°=.

AACB ab® tanoo="B _AD+BD _
" BC _ BC
AD+BB=3BC

1.6+B8=38BC

1.6=(+/3-1)BC

1.6%(483+1)= (/3+1)*(+/3-1)BC
1.6*(\/3+1)=(3-1)*BC=2BC
1.6*(\/3+1)=2BC

. ¢33 o3 H = 0.8(¥3+1)m




12.1.9. rpex)38 w5eB3008 B3 Be3ponT aheendaby JeeBmen sV 3 Bredsd) 30° DA B3B3 BT eeRTT wdendrt suI3
303 60° 9T, rteex’B8 30 50m 2T, 3BT OST FoRDHBAO.

ATezE AD o 3433

tan30°=i

J3
AACD ab® tan30°="D -1
” AC 3

tan60°=. of 3
A C

", 3AD=50> = AD= 5—:: 86333 230 AD=16§m




12.1.10. 80 28 enozd¥, STab TR WHNYY 2,085 OBTIDHS 2 oMW BTN Jo3T. BB ed 20T DoW)N0T,

B0 eedY sV 3 BeeSMw FebeN 60° DA 30° 8AT. Bowny HSTI, D) FowNPoW TJAD wHeAT VoDINDE
BRTSY, 30@&HBAO.

AdeaE AB,DC douriwd

1
tan30°=—
V3
Ch_1

AACD ob9 tan30°=-=— = J3CD=DE — J3AB=DE ("."CD=AB)

V3

tan60°=+/3
AABE a0 tan60°=$=\/§ = J3BE=AB = \3*.3BE=3AB

3BE=+3AB =DE --->(2) 803

BE=BD-DE=80-DE=80-3BE = 4BE=80 .. BE=20
BowNnPor XD e VDoDINDHS @ed BE=20 98




12.1.11. 0t SeenIod BBV DeeS BplB3eIT reem)Bapord SedweN Jodd. rteex)dd, TVHTT DIR0W BET edI
QomAV0T, ree)BR DHeendrt sV 3 BreIY 60° 8NT. Ve VoDIN0B ReHTT RS JeOWB0Z B ITYTeafod eHedS

20m Bp33 SHFR0m VoI Re)TT dHeendrt sV S dpedd) 30° 8T, MeeYHTT STSIY, D) FoenTabh RVBIY
BorHBALD.

ACeBE  (BC o@D 5003 )

tan60°=R/8

AACB 0d® tan60°= 3
° BC

tan30°=i

V3
AB 1
AADC obg tan30°=__=—= = J3AB=DB

V3

V3*y3BBC=DB [(2) 505 AB=+/3 BC 0% 2ond &suedds]

3BC=DB=DC+BC
= 2BC=DC=20
UL Sena3ad e9ne BC=10m

rteex)0s o8CAB=+3BC=10+/3 m




12.1.12. 7m o303 363 BeHedS 2,00 DomddA0B r1eeg)33 eheendrt su3 3 8re3y) 60° ) »ET Heds, BT Beedy) 45°
eN3. k)8 933 BoHBAND

®03. | d0eamE AB alw 333 CD odw rieexd)d

1 BD||AE AEBD 2,0%) ¢30h3 980 398 = LADB = ZEAD =45°
2 tan45°=1
3

AB

AABD ob® tan45°=ﬁ=1 — BD=AB=7 — AE=BD=7

tan60°=h/3

eex)08 038 CD=CE+ED= 73+7 =7(+/3 +1)m

12.1.13. I=wg) Se3DoB 75m oBTBODHS DexPoe3epont HeddoB o8m BRMHNYR) SeeBmor ¢uoti s BES3 BeesSnw
ZehaeN 30° 3B 45° 8NT. DeBTB0oIT 0083 @oB,FBO 2,08 BT 0T DBR0DTFT TR FBHNRENDLT TeTTY, BoWLHBALD

®03. | AdeaE AB Dezgow C,D Awd @HReda J¢

AP||BD ZADC =30° AND ZACB =45°
tan45°=1
AB

AACB o tan450=E=1 = -BC=AB=75m

tan30°=i

3
AB |1

AADB ob® tan30°="—=-—" = 3AB=DB = DB=75.3
° DB /3

28R BRIHROADS Bed CD=BD-BC=75+/3-75=75(~/3 -1)m




12.1.14. 1.2m o238 @dNady g3z Sesdadd 88.2m o3BT3O weSTFOm mevahd) SeendDHRTSY MHDSDTY. 2,00
JSaLTO TEDAD BedAoT WRIT HV0ETT VIS FeeIRY) 60°.7,0), IoDB F03T VIS FeeIR) 30° BrHST. 85 IHabd
©03TTY R BOIT BeTTw),?

203. | AdeH @ @
1 AD=AQ-QD=88.2-1.2=87 . _ ¥

2 tan60°=
| AABD g taneoe= L2 =230 I = J3BD=87

J3*.3BD=4/3*87
3BD=87+3 = BD=29.73

tan30°= 1

J3
CE |1
ACBE b9 tan30°= - === = J3CE=BE(=BD+DE)

V3

L 188.2m
7" BP=DQ=ER=1.6m ;

J3CE=BD+DE
. 0 BOJT Bed DE=+/3 CE-BD=+/3AD-BD= 87+/3-29+/3 = 58+/3m




12.1.15. 2,08 Je3 B0 riee) S8 wordd, wodaNG. rtee)dd eHedt Jod Sdoderdh 3T RBBY DD 59U OB,

JeedT9T. 00 TIB FeedY 30° 8NB. 6 FB0TNY Jo3T Fo0F TI3B FeesY 60° 8MHBT. 85 VoDINT MReYTT TB3,
QT Fo) SNDIRYS JSHODIR),?

®03. | A8RIEB AB rteexd)3 C,D Honw) SedDE eon

BDA =60° & ACD=30°
1 tan60°=.

2| AADB ab® tan60°=%=. = “

J3AB= 3*3BD
J3AB =BD

tan30°=i

V3

AB 1
AACB adb® tan30°=—=— = +3AB=BC(=BD+DC
m =B II ( )

V3 *NBBB=BD+DC = 3BD=BD+DC .. 2BD=DC
C oz D K 3men 6 I8 Srvodmd, D dbod B it 33w 3 BBoa wesarddd




12.1.16. rteexd)T3pons @oiddod 4m @) 9IM Bedae) wotde IT¥Tesiod ceds Dornd Heds DomhdJod rtee33 eenddrt

VU B BREINW BTR,C BpTBMwNS. ree)dB aBTF) 6M Do TB.

®03.
AB rleex)s, eﬂ)ﬁdé Besn IO 3 RpTs—= L ACB+ Z/ADC=90°

AACB o9

AADC o =9tan(9o°-e)=.

(" tan(90°-8)= cotb )
(1) & (2) 603

B A8 - B8 - B8BE8 = 36tan6+cotf=36("" tanB*cotf=1")

" 1eexlk) 08 OBCAB=6m






